

UNIVERZITET CRNE GORE

SENAT

Poštovani,

Obraćamo Vam se molbom za produžavanje drugog semestra studijske 2021/22. godine do 26. decembra 2022. godine na međunarodnim doktorskim studijama iz oblasti održivog razvoja, pokrenutih u okviru projekta MARDS - *Reforming doctoral studies in Montenegro and Albania – good practice paradigm*.

Studijsku 2021/22. godinu započeli smo uvodnim predavanjem koje je održano 28. decembra 2021. godine, sa dva mjeseca zakašnjenja, što je predavanja, ispite i druge studijske obaveze značajno odložilo. Na veći smo dio izazova koje donosi prva godina doktorskih studija uspjeli odgovoriti, a značajna većina studenata je, u toku ove studijske godine, uspjela da djelimično ili u potpunosti realizuje studijski boravak u inostranstvu, koji predstavlja obaveznu drugu godinu studija na ovom doktorskom programu.

Budući da je početak prvog semestra kasnio dva mjeseca, očekivali smo da će se i kraj studijske godine odložiti za isto vrijeme, zbog čega smo svi bili veoma iznenađeni informacijom da se drugi semestar završava 10. novembra 2022. godine, što za nas znači da nećemo uspjeti da završimo planirane aktivnosti.

Kako bi se prevazišao nastali problem, a na zadovoljstvo svih nas, molimo Vas da razmotrite mogućnost da se pomenuti rok pomjeri za 26. decembar 2022. godine.

Nadamo se da ćete razumjeti našu molbu i značaj traženog i podržati pilot generaciju novog studijskog programa.

S poštovanjem,

Studenti I generacije doktorskih studija
u oblasti održivog razvoja

Mr Ana Radović	<u>A. Radović</u>
Mr Anita Martić	<u>Anita Martić</u>
Mr Branka Knežević	<u>Branka Knežević</u>
Mr David Kočović	<u>David Kočović</u>
Mr Ivana Bulatović	<u>Ivana Bulatović</u>
Dr vet. Maša Jovanović	<u>Maša Jovanović</u>
Mr Mladen Femić	<u>Mladen Femić</u>
Dr Neda Bošković	<u>Neda Bošković</u>
Mr Osman Šurla	<u>OS.</u>
Mr Sanja Pavićević	<u>Sanja Pavićević</u>
Mr Snežana Lješnjak	<u>Snežana Lješnjak</u>
Mr Stefanela Žarković	<u>Stefanela Žarković</u>
Mr Tanja Radovanović	<u>Tanja Radovanović</u>
Mr Vesna Pavlović	<u>Vesna Pavlović</u>

Rukovodilac doktorskih studija „Održivi razvoj“:

prof. dr Radovan Stojanović

R. Stojanović